
Исходные параметры
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1. Определяем параметры газовой смеси (P,V,T) во всех точках

Определяем параметры газовой смеси (P,V,T) в точке 1
Процесс 1-2 политропный с показателем политропы

Определяем объём V1 из уравнения состояния PV=RT
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Воспользуемся формулами соотношения для политропных процессов

P2
P1

V1
V2







γ
:=

P2
P1

T2
T1

V1
V2







γ1-
:=

T2
T1 T2

T1
P2
P1







γ1-

γ
:=

T2
T1

V2
V1
5

0.15=:= м3

кг P2 P1
V1
V2







γ1
 8.9925 105=:= Па

Т2 T1
P2
P1







γ1 1-

γ1
 469.9904=:= К

В точке 3 процесс изохорный, следовательно V3 V2 0.15=:= м3

кг
Определяем объём V1 из уравнения состояния PV=RT
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Процесс 3-4 адиабатический с показателем адиабаты γ2 k 1.4=:=
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2. Рассчитываем удельные значения L,количества теплоты q, изменения
внутренней энергии ΔU, энтальпии Δh и коэффициента распределения теплотыψ

Процесс 1-2 политропный с показателем политропы Cv 0.7142857:=
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Процесс 2-3 изохорный кДж
кг Кl23

P2 V3 V2-( )[ ]

103
0=:=

кДж
кг КΔU23 Cv T3 Т2-( ) 99=:=

q23 ΔU23 l23+ 99=:= кДж
кг К

Δh23 Cp T3 Т2-( ) 138.6=:= кДж
кг К

ΔS23 Cp ln
T3
Т2







 0.2584=:= Ψ23
ΔU23
q23

1=:=

Процесс 3-4 адиабатический с показателем абиабаты γ2 k:=
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Процесс 4-1 изохорный
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4. Определяем количество подведённой (q1) и отведённой (q2) теплоты, а также
алгебраические суммы L,количества теплоты q, изменения
внутренней энергии ΔU, энтальпии Δh.

lsum l12 l23+ l34+ l41+ 34.4329=:=

qsum q12 q23+ q34+ q41+ 34.4329=:=

ΔUsum ΔU12 ΔU23+ ΔU34+ ΔU41+ 1.7764 10 15-
=:= 0=

Δhsum Δh12 Δh23+ Δh34+ Δh41+ 0=:= 0= кДж
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